



Издается
с 10 марта
1930 года

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

12+

№ 49 (12083)

ЧЕТВЕРГ, 25 АПРЕЛЯ 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

Без привязки к месту жительства

Пенсионеры, которые отработали в сельской местности не менее 30 лет, но переехали жить в город, должны продолжать получать повышенную пенсию. Волгоградские парламентарии предлагают закрепить это положение в федеральном законодательстве.

Указанная проблема неоднократно поднималась в обращениях граждан к областным депутатам и актуальна для многих регионов страны. В настоящее время в соответствии со статьей 17 Федерального закона «О страховых пенсиях» право на надбавку к пенсии за продолжительную работу в сельском хозяйстве возникает только у жителей сельской местности.

Согласно действующему закону пенсионеры также теряют право на дополнительные выплаты, если муниципалитет, в котором они проживают, преобразован из сельского поселения в городской округ или включен в состав города, при этом фактически место их жительства не изменилось.

По мнению волгоградских парламентариев, для восстановления социальной справедливости необходимы корректировки пенсионного законодательства. Проект соответствующего обращения к Государственной Думе будет внесен на рассмотрение XXX Конференции Южно-Российской Парламентской Ассоциации, которая состоится в мае этого года.

Вносятся коррективы

В регионе уточняется перечень категорий учащихся, которым компенсируется стоимость питания в школьных столовых. Соответствующие изменения Социального кодекса Волгоградской области поддержаны на заседании профильного комитета регпарламента.

Согласно статье 46 Социального кодекса частичная компенсация стоимости питания предоставляется учащимся 2-4 классов муниципальных общеобразовательных организаций, расположенных на территории городских и сельских поселений. В обсуждаемом законопроекте эта мера социальной поддержки распространяется и на учеников младших классов школ сельских населенных пунктов и рабочих поселков, входящих в состав городских округов.

Напомним, с 1 января этого года вступили в силу масштабные изменения Социального кодекса – дополнительные льготы получили порядка миллиона жителей области, в том числе были обеспечены бесплатным питанием все первоклассники. Компенсация уже предоставляется 121 тысяче детей или половине школьников региона. Более того, увеличился с 15 до 20 рублей в день размер выплаты за питание льготным категориям учащихся. Профильный парламентский комитет рекомендовал Волгоградской областной Думе изменения Социального кодекса региона принять в двух чтениях.

volgoduma.ru

• Милая сердцу глубинка

Это наш дом, и обустроить его нам

Так о своей малой родине – ст.Зотовской - отзываются ее жители

К числу тех, кто не только словами, но и делами подтверждает искреннюю любовь к родному краю, относится жительница ст.Зотовской Файруза Миркасимовна Медведицкова. Она живет в наших казачьих краях уже почти четверть века. Местные жители ее экзотическое татарское имя заменили на привычное русское Елена. Но самое главное, они с большим удовольствием откликаются на ее призывы и инициативы сделать жизнь станицы более благоустроенной и насыщенной хорошими событиями.

Файруза Миркасимовна родом из Клецкого района из небольшого хуторка Калмыковского. После школы училась на строителя в Серафимовичском техникуме механизации, где и познакомилась со своим будущим мужем Владимиром Тихоновичем Медведицковым. Он-то и привез свою любимую в 1995 году в старинную казачью станицу.

Жизнь Медведицковых особо не отличается от будней других семейных пар сельской местности – работа, дети, огород, хозяйство. Но есть особенность, присущая всем зотовцам, – трудиться не только для себя, а еще и для общего блага. И в этом плане деятельный характер Файрузы пришелся как нельзя кстати.

– Мы же здесь живем, станица – это наш общий дом, значит, и обустроить его нам, – поделилась своим мнением Файруза Миркасимовна. – В любом деле всегда надо начинать с себя. Почему кто-то должен наводить у нас порядок или веселить нас? Мы можем все это сделать сами. Надо не лениться, а брать и делать.

Своим личным примером Файруза «заразила» многих зотовцев. Здесь дружно выходят на субботники, всем миром облагораживают и обустроивают общественные территории, собственными силами организуют праздничные мероприятия. И во многих этих делах идейным вдохновителем и организатором выступает именно Ф.М.Медведицкова.

– Наша Лена-Файруза – мастер на все руки, – глава Аржановского сельского поселения В.Ф.Гурина не скупилась на теплые слова о Медведицковой. – Она, как клубный работник, организовала в станице художественную самодеятельность, и здесь теперь проходят замечательные праздники. На все работы по благо-



устройству Зотовской Файруза выходит в первых рядах и ведет за собой односельчан. Появился здесь и свой краеведческий музей. Зотовцы самостоятельно организовали его в заброшенном доме и теперь проводят экскурсии для гостей станицы. Здесь всегда все делают вместе, и в этом замечательная особенность станицы Зотовской.

Об особенностях зотовцев спланировать в горе и в радости и о многовековой традиции вершить благие дела сообщала известно давно и многим. Такие устои пришлось по душе и нашей героине – татарке по рождению и уже давно обрусевшей казачке – Файрузе Миркасимовне Медведицковой. Зотевка стала ее домом, который она любит, холит и лелеет.

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимке: Ф.М.Медведицкова. Фото автора.

От редакции: О других жителях ст.Зотовской, которые также вносят свою посильную лепту в сохранение этой уникальной местности, читайте на 2 странице этого номера «районки».

• У наших соседей

Урюпинск укрепляет свой имидж

В «столице российской провинции»

появилась еще одна яркая достопримечательность

В минувшую субботу, 20 апреля, в Урюпинске состоялось открытие скульптурной композиции, которая посвящена прославленному городу фольклорным персонажам.

«Брошу всё и уеду в Урюпинск!», – воскликнул профессор во время приёма экзамена у незадачливого студента, проявившего полное отсутствие общеизвестных знаний. Эта смешная история в 80-х годах прошлого века разошлась по всей стране. В результате Урюпинск обрел популярность и стал своеобразным символом провинциальной глубинки. Упомянутый эпизод запечатлен в бронзовой композиции «Профессор и студент» молодого скульптора из Ростова-на-Дону Алексея Варлашина. Спонсором проекта стал уроженец Урюпинска Тимофей Кузмичев.

«Жители города давно вынашивали эту идею, и теперь благодаря меценатам ее удалось воплотить, – рассказал заместитель председателя Волгоградской областной Думы Сергей Горняков. – Такие оригинальные памятники украшают Урюпинск и, что немаловажно, делают его более привлекательным для туристов. Многие обращают внимание, как в последнее время город преобразился. Стимулом для этого послужила подготовка к 400-летию Урюпинска. Благоустройство общественных территорий проводилось в рамках реализации приоритетного федерального проекта «Формирование современной городской среды» и партпроекта «Парки малых городов». Кстати, открыт сегодня памятник разместили в Вишнево-

но-культурного центра, который также был построен к юбилею города по инициативе главы региона. Обновление «столицы российской провинции» продолжается, и горожане принимают в нем самое активное участие».

Добавим, Урюпинск широко известен в России своими главными брендами: памятником Козе – Кормилице и самобытным народным пуховым промыслом, который в 2008 году был увековечен в камне, в скульптурной композиции «Вязальщицы». Не меньшей популярностью пользуется и памятник персонажам рассказа Михаила Шолохова «Судьба человека»: герою Великой Отечественной войны Андрею Соколову и усыновленному им сироте Ванюше. По воле автора их встреча также состоялась в Урюпинске.

volgoduma.ru

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Итоги подведены

Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области в минувшую пятницу, 19 апреля, сообщил об итогах конкурса, проводимого в соответствии с постановлением Губернатора Волгоградской области 05 февраля 2019 г. № 50 «О проведении конкурса по отбору организаций, осуществляющих производство и выпуск средства массовой информации, на предоставление грантов Волгоградской области средствами массовой информации в первом полугодии 2019 года» по теме «Укрепление семейных ценностей и реализация демографической политики в Волгоградской области». Отмечено, что МБУ «Редакция газеты «Прихоперье» принимала участие в данном конкурсе. Нашему изданию предоставлен грант IV категории для реализации проекта «Счастливая семья - надежное будущее для всех». Корреспонденты «районки» в рамках данного проекта будут информировать читателей газеты о мерах государственной поддержки, оказываемой семьям, пожилым людям и прочим категориям граждан, а также рассказывать о демографической политике, реализуемой в регионе.

Прививаться полезно!

Вакцинация – это одно из главных профилактических мер, позволяющих уберечь человечество от инфекционных заболеваний. Проведение профилактических прививок позволяет ежегодно предотвращать от 2 до 3 миллионов случаев смерти от дифтерии, столбняка, коклюша, кори, полиомиелита и бешенства. В последние годы в средствах массовой информации и социальных сетях можно встретить дилетантские публикации о вреде вакцинации, о возникновении всякого рода осложнений, что формирует «вакцинофобию» среди населения, появляются необоснованные отказы от проведения профилактических прививок. Всемирная организация здравоохранения настоятельно рекомендует проводить вакцинацию против инфекционных заболеваний!

Ситуация стабильная

Отменен режим повышенной готовности, введенный в Волгоградской области с 11 марта текущего года в связи с напряженной паводковой обстановкой. Как сообщается в постановлении главы региона, режим повышенной готовности снят в связи с устранением обстоятельств, связанных с его введением. Напомним, что несмотря на неблагоприятные прогнозы, сильного паводка в Волгоградской области этой весной не случилось – ситуация стабильная и находится под контролем.

Иван СТЕПЫГИН.

Именинники дня:

25.04 - Анфиса, Василий, Иван, Мария, Сергей.

26.04 - Алина, Георгий, Дмитрий.

Полезные советы

• Если ваши ботинки промокли, насыпьте обычный рис в льняной или хлопчатобумажный мешочек и поместите его в обувь.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Волгоградский регион присоединился к всероссийскому проекту #Доброволство.
- Россия защитит от потери жилья из-за просрочки микрокредита.
- В муниципальных районах волгоградского региона комплексно решается задача обеспечения пожарной безопасности.
- Закон об «ипотечных каникулах» принят окончательно.

СОЛНЦЕ

Восход:05:58

Заход:20:20

ФАЗА ЛУНЫ

Последняя четверть, в полночь будет освещено 61%.

ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 26 апреля: температура +9...+22, давление 761 мм, ветер С, 2-4 м/сек.

СУББОТА, 27 апреля: темп. +11...+22, давление 761 мм, ветер Ю-В, 2-4 м/сек.



rp5.ru



Милая сердцу глубинка

ЗОТОВСКАЯ - старинная казачья станица

Станица Зотовская свое начало берет в XVII веке. Пару столетий назад она уже была одной из крупнейших казачьих станиц Войска Донского. Рассвет станицы приходится на начало XX века. Перед Великой Октябрьской революцией (по данным переписи 1916 года) в Зотовке проживало 11,5 тысячи жителей, работало 30 торговых лавок и магазинов, а в юрт ст.Зотовской входило 60 хуторов. Здесь была построена церковь Знамения Пресвятой Богородицы. Уникальное здание православного зодчества в последние годы переживает свое второе рождение – Храм признан памятником истории и культуры конца XVIII века и реставраторы пытаются вернуть ему первоначальный вид.

Но сегодня станице Зотовской приходится трудно. Богатое исто-

рическое наследие не смогло удержать здесь население. Удаленность от районного центра и ряд других объективных причин сделали свое «черное дело». На данный момент в ст.Зотовской зарегистрировано всего 75 жителей, а в действительности проживает и того меньше. Наплыв населения наблюдается в летние месяцы, когда на отдых приезжают дачники и бывшие станичники, чтобы отдохнуть в своих родовых гнездах. Зимой жизнь здесь практически замирает.

И все же, несмотря ни на какие переипетии, станица Зотовская живет – спокойно и размеренно, дружно и гостеприимно, умиротворенно наслаждаясь звоном колоколов своего Храма и любясь спокойным течением вод Хопра. Так было, так есть и так будет...



У Владимира Петровича Швеца корни по матери - зотовские. Его бабушка Варвара Спиридоновна Ермакова коренная жительница ст.Зотовской. Да и он сам, хоть и родился в Волгограде, но большую часть своего детства провел в этих прихоперских краях. Пусть и уехал потом снова в город, да все равно вернулся к родным истокам.

Вернулся к истокам

После школы он закончил машиностроительный техникум, отслужил, потом устроился по специальности на моторный завод. Но как-то не вдохновила его такая трудовая жизнь и он вернулся в армию на сверхсрочную службу. 20 лет Владимир Петрович отслужил во внутренних войсках, потом еще 17 - во вневедомственной охране, и в 2013 году, уволившись с работы полностью, переехал в ст.Зотовскую.

К сожалению, родового гнезда семейства Ермаковых не осталось, Владимиру Петровичу пришлось купить небольшой домик неподалеку. Живет один. Иногда из города приезжают погостить дочка и сын со своими семьями. Порой и он выбирается в Волгоград с ответным визитом, но уже не любит задерживаться надолго в городской суете.

- Мы его между собой называем дамским угодником, - женщины, собравшиеся в местном клубе для встречи с корреспондентом «районки», огорошили меня этой новостью. - Всегда поприветствует,

комплимент скажет, с праздником поздравит. Еще Владимир Петрович - безотказный помощник и знатный огородник. Всем в подарок раздает тыквы, огурцы, дыни, выращенные на собственном огороде. А уж в клубных делах без него и вовсе никак - это наш самый главный музыкант.

Владимир Петрович владеет многими музыкальными инструментами. Гармошка, баян, гитара - все освоил самоучкой. Играет с превеликим удовольствием, да только последние пару лет музицирование дается ему с большим трудом. Мужчина пережил инсульт, и правая рука пока еще до конца так и не восстановилась. Но наш герой не отчаивается, а усердно продолжает разрабатывать моторику пальцев больной руки. Тем более, что с такой моральной поддержкой своих друзей и односельчан, дело идет вперед семимильными шагами.

На снимке: В.П.Швец.

Ей песня радость несет и жить помогает



Жизнь Светланы Валентиновны Волковой была насыщена большим количеством событий, имела широкую географию и полнилась профессиональной деятельностью в кардинально противоположных областях. Но, куда бы не бросала ее судьба и какой бы работой не заставляла заниматься, песня всегда была рядом. В исполнении нашей героини она звучала как у нее в душе, так и со сцены.

Она родилась в Кемерово в шахтерской семье, но болезнь отца заставила семейство перебраться в более мягкий и теплый климат - в Узбекистан. С этой солнечной республикой Светлана Валентиновна в общей сложности связывают 40 счастливых лет, хотя был в них внушительный разрыв. Закончив школу, она вернулась в сердце Кузбасса - Кемерово, там получила профессию кондитера-

ра-технолога ресторанного бизнеса и начала работать, там создала семью, родила первого сына. Потом решила сменить род деятельности и, отучившись в Новосибирском техникуме связи, стала военнообязанной в звании младшего лейтенанта. Параллельно получала в Госуниверситете образование биолога. А однажды собралась и уехала вновь в Узбекистан.

- Там вначале я преподавала в школе биологию, а потом перешла в связь, - рассказала Светлана Валентиновна. - Работала заместителем начальника городского узла связи и диктором на радио, т.е. была довольно известным и уважаемым человеком. Но в начале 90-х началась война и притеснения русских, поэтому пришлось уехать. Новую жизнь начала в Волгограде, устроилась в кондитерский цех торговой сети. С чего начинала трудовой путь, тем и закончила. В 2014 году вышла на пенсию и приехала в Зотовку на помощь к маме. Два года, как ее похоронила. А для себя поняла, что мое место здесь, в этой милой и уютной станице.

В Зотовской у Светланы Валентиновны появились новые друзья, с которыми вместе весело работать и отдыхать, приятно общаться и реализовывать творческие замыслы. Как признается наша героиня, творческая составляющая всегда присутствовала в ее жизни, где бы она ни была и кем бы не работала, сцена и художественная самодеятельность были частью ее самой. И здесь ей тоже повезло. Зотовцы полюбили ее голос, и она с превеликим удовольствием дарит им свои песни.

На снимке: С.В.Волкова.

Наслаждаюсь покоем и тишиной

...Какое это было счастье: гулять по берегу полноводной реки, слушать заливающего соловья и стрекочущих кузнечиков, вдыхать неповторимый аромат луговых трав и видеть вокруг себя радующее глаз буйство зелени. И как велико было разочарование, когда, проснувшись, стало понятно, что все это - только сон. Красивое место, которое она видела во сне, пришлось искать четыре года, и только в Зотовской стало понятно, что это оно и есть...

Эту историю с пророческим сном рассказала Ольга Викторовна Калюка, ставшая жительницей ст.Зотовской пять лет назад. Она со своим мужем Геннадием Николаевичем четыре года искала уютный домик в деревне, куда хотелось перебраться из шумного города Волгограда. Проехали десятки населенных пунктов во многих районах области, и только в Зотовской Ольга Викторовна увидела свой сон наяву. Та же река, те же звуки, такие же краски, а еще небо - необычное, с мириадами звезд в ночной тишине и августовским звездопадом неопишуемой красоты.

А до этого в биографии О.В.Калюка значились многие города Советского Союза. Были и спортивные соревнования, когда она профессионально занималась плаванием. Были и стройки, в которых она принимала участие в составе стройотрядов. Ее судьба оказалась тесно переплетена с Дальним Вос-

током и строительством Байкало-Амурской магистрали, где она не только работала, но и встретила своего супруга Геннадия Николаевича. Последние годы перед уходом на заслуженный отдых они жили в г.Волгограде, а в 2014 году исполнили свою мечту и переехали в сельскую местность.

- Мы всех призываем: перебирайтесь в деревню. Здесь такая благодать, - в словах Ольги Викторовны не было и тени лукавства. - В нашей семье здесь, в Зотовке, каждый смог осуществить свою мечту. Муж сажает деревья, я занимаюсь дойными козочками и другими домашними животными, внук Миша, бывая летом в гостях, наслаждается купанием в речке. Друзья приезжают с большим удовольствием. Каждый себе находит занятие по душе. Здесь удивительная природа, свой Храм, природный источник воды - есть все, чтобы жить в гармонии и душевном равновесии.



Вместе с тем супруги Калюка с великим удовольствием выходят поработать на благо станицы, будь то субботники или прочие мероприятия. Ольга Викторовна, например, очень часто выступает в роли экскурсовода по Зотовскому краеведческому музею, да и в художественной самодеятельности она в числе активных участников. Ей нравится быть в гуще событий, и вдвойне нравится, что современную историю Зотовской они с односельчанами пишут своими руками.

На снимке: О.В.Калюка.

Казак все может!

Родина его деда, донского казака, - Калачевский район. И он в полной мере унаследовал от прародителей исконно казачьи устои: веру в Бога, любовь к своей Отчизне и трудовую хватку. А еще ему достался неугомонный характер и желание постичь все и вся.

Борис Витальевич Сухов, а именно о нем идет речь, большую часть своей жизни был городским жителем. За долгий трудовой путь он сменил немало профессий - был поваром в ресторане и художником-оформителем в Доме культуры, слесарем КИ-ПиА на заводе и охранником с правом ношения оружия. Ему всегда было интересно учиться чему-то новому, чтобы постоянно расширять горизонты своих познаний. Последние трид-

цать лет Борис Витальевич всерьез занимается живописью. У него даже были персональные выставки работ. Сюжеты для своих картин он берет из жизни.

В былые годы Сухов вместе с другом приезжал несколько раз на отдых в ст.Зотовскую. И влюбился в эти места. Когда пришло время задать себе вопрос: где бы я хотел встречать «осень» своей жизни, ответ пришел незамедлительно: в Зотовской. И вот уже несколько лет, как Сухов счастливо живет в маленькой станице с большим прошлым.

- Это святое место, намоленное. Здесь и душой, и телом отдыхаешь, - в голосе Бориса Витальевича чувствовалась неподдельная искренность. - Тут есть все, что мне необходимо. Я глубоко верующий человек - в Зо-

товке имеется прекрасная церковь. Занимаюсь живописью - куда ни кинь взгляд, всюду потрясающие виды. Пишу рассказы - плывущие по небу облака своей красотой вдохновляют на творчество. А каким божественным вкусом обладает еда, приготовленная в русской печке? Да здесь все делаешь в удовольствие: ходишь в ближайший лесок за грибами или сидишь на берегу Хопра с удочкой, колешь дрова дома или с односельчанами гребешь мусор на субботнике.

Борис Витальевич - один из тех зотовцев, кто «легко на подъем» для участия в общественных делах. Он всегда готов прийти на помощь, и делает все, что в его силах.

На снимке: Б.В.Сухов со своей работой, которую подарил Зотовскому клубу.



Материалы выпуска подготовила Наталия ГОЛУБЕВА. Фото автора.

ДО 16-ТИ И СТАРШЕ

• Своими глазами

Визит в сладкую страну

Алексеевские пятиклассники побывали в уникальном музее «Шоколадушка»



А вы смотрели фильм «Чарли и шоколадная фабрика»? Наверняка смотрели. Историю о мальчике, который выиграл счастливый золотой билет и смог посетить удивительную фабрику, любят не только дети, но и взрослые. Не так давно учащиеся 5 «а» класса Алексеевской средней школы смогли почувствовать себя героями похожей истории, с той лишь разницей, что в том месте, где они побывали, не совершались различные загадочные эксперименты, но нашим Алексеевским ребятам было также весело, как и мальчику Чарли. Ведь разве может быть скучной экскурсия в... музей шоколада?

Музей «Шоколадушка» - это действительно уникальное место. Всего таких музеев в нашей стране три: в Астрахани, Краснодаре и в Волгограде. Это креативная, творческая площадка для детей и взрослых. Там любой желающий сможет воплотить детские мечты и побывать на мини-фабрике, на

которой своими руками можно создать собственное неповторимое шоколадное творение. Собственно, этим и занимались Алексеевские мальчишки и девчонки. Им выдали специальные формочки, с помощью которых они смогли сделать сладкие смартфоны. После заливки шоколада в формочки и установки их в специальную охлаждающую камеру, ребята побывали на экскурсии, где ознакомились с шоколадными шедеврами музейных мастеров. Еще сотрудники «Шоколадушки» показали гостям интересный документальный фильм о сладких изделиях. Затем, когда изделия в формочках застыли, наши ребята с помощью специальной пищевой карамели смогли их раскрасить. Получившиеся сладости наши пятиклассники забрали с собой в качестве сувениров. Но это не главное. Куда важнее то, что все ребята остались в полном восторге от такой необычной и очень интересной поездки.

Наш корр.
Фото из личного архива
В. Дерюгиной.

• Знай наших!

Сила тела и духа

6 апреля на базе спортивного комплекса «Волга» в городе Волжский прошли финальные соревнования XXX спартакиады обучающихся общеобразовательных организаций Волгоградской области, посвященные 100-летию дополнительного образования среди юношей 8-11 классов



Теплыми словами поприветствовали юных спортсменов и пожелали им победы на предстоящих соревнованиях президент Российской ассоциации армспорта Александр Анатольевич Филимонов и член Президиума Федерации армспорта России Антон Михайлович Гузев. Всего в состязаниях приняли участие 11 команд Волгоградской области.

Наш район представляли шесть парней. Из Аржановской школы показать свое мастерство согласился Игорь Зрянин (серебряный призер первенства России 2019 г., кандидат в мастера спорта), Илья Пономарев (чемпион Волгоградской области), а из Солонцовской школы в соревнованиях приняли участие Илья Чиков (чемпион Волгоградской области), Данил Песковацков (чемпион Волгоградской области), Кирилл Каёхтин и Александр Колямин.

Соревнования проходили по весовым категориям до 50, 60, 70, 80 кг и свыше 80 кг. Соперники боролись только правой рукой. В категории до 80 кг золото завоевал Илья Пономарев, в категории свыше 80 кг первое место у Данила Песковацкова, а в категории до 60 кг победу одержал Игорь Зрянин. Кирилл Каёхтин в категории до 50 кг занял пятое место, Илья Чиков в категории до 60 кг – двенадцатое.

Александр Колямин в категории до 70 кг оказался на одиннадцатой позиции. В итоге по сумме очков в командном зачете, уступив всего лишь 10 очков соседям из Кумылженского района и обойдя Новониколаевский район, команда нашего района заняла почетное второе место!

Армрестлинг - это чистое единоборство, когда невозможно заранее определить победителя. Большие мускулы и богатырское сложение не дают ни капли преимущества за столик. В армрестлинге есть спортсмены, которые по конституции тела ничем не отличаются от обычных людей, но в поединках творят чудеса. Вот и наши ребята продемонстрировали хорошую физическую форму. Было видно, что подготовка к состязаниям была основательная: никто из участников не желал уступать сопернику в силе и выносливости. Так что, мы с полным правом можем сказать: «Не перевелись еще богатыри на земле русской!» Поздравляем от души победителей и желаем дальнейших успехов!

А.В. СТАВИЦКАЯ,
заместитель директора
по УВР Алексеевской ДЮСШ.
Фото П.П. ЧИКОВА.
На снимке: Алексеевские спортсмены вместе с
А.А.Филимоновым
и А.М.Гузевым.

• Подумай-ка!



• Вести из школ

А у нас субботник!

Десятого апреля прошла большая весенняя уборка территории возле Исакиевской школы



В этот день, как по заказу, ярко светило солнышко, дул легкий теплый ветерок, и все наши ученики, учителя и технические работники школы дружно вышли на субботник. Ведь вместе работается веселее!

Все обязанности были четко распределены: кто помладше, без проблем мог справиться с веником и граблями, а ребята постарше собирали мусор и ходили на более сложные участки. Ведь территория нашей школы не маленькая, но мы знаем, что у нас всегда должен быть

порядок! Приятно посмотреть, как на чистом школьном дворе поднимается молодая поросль зеленой травы, как просторно и чисто на школьной площадке, а наш маленький огородец с нетерпением ждет новой посадки.

Теперь эту красоту и чистоту мы будем поддерживать в течение всего сезона: косить траву, разбивать цветник, ухаживать за огородом. Еще мы планируем приобрести для нашего школьного двора деревца туи.

М.В. БЕЛОУСОВА.
Фото автора.

• Интересные проекты

«Другой университет»

В регионах России появятся молодежные продюсерские центры



«Молодая Гвардия» запускает образовательный проект «Другой университет». Он направлен на создание новых площадок для коммуникации, саморазвития и продвижения идей молодежи. Проект стартует 24 апреля в четырех городах России: Москве, Волгограде, Екатеринбурге и Севастополе. Обучение будет проходить на бесплатной основе.

Тренинги или воркшопы, онлайн-вебинары или встречи в формате «вопрос-ответ» – основным принципом «Другого университета» станет возможность выбора собственного плана обучения и формата занятий. Участников ожидают образовательные лекции от известных спикеров федерального и регионального уровня, развлекательные, интерактивные площадки, спортивные и творческие мастер-классы, а также лекции по личностному развитию.

Такое «образовательное меню» МГЕР приготовила на основе главного запроса молодежи на саморазвитие, который был выявлен после Всероссийского исследования «Что хочет молодежь?». Ключевыми темами станут: личностное развитие, бизнес, медиа, политика, спорт и творчество. Председатель Координационного Совета МГЕР Денис Давыдов рассказал, что главная цель проекта – создать площадку для саморазвития и продвижения идей молодежи.

«На базе «Другого университета» будет создан продюсерский центр для реализации идей и инициатив. Он объединит молодежь своей корпоративной культурой, принципами и взглядами», – сказал лидер МГЕР.

Денис Давыдов подчеркнул, что на протяжении всего периода обучения участников будут сопровождать наставники и эксперты, которые помогут в продюсировании идей молодежи.

Заместитель Председателя Координационного Совета МГЕР, координатор проектной деятельности Юлия Перегудова сообщила, что в 2019 году проект запускается в 16 городах России и объединит более 100 тысяч человек из Томска, Санкт-Петербурга, Севастополя, Мурманска, Брянска, Екатеринбургa, Тулы, Иркутска, Волгограда, Благовещенска, Новосибирска, Владикавказа, Йошкар-Олы, Горно-Алтайска, Хабаровска и Москвы.

Наш корр.

Материалы выпуска подготовил Иван СТЕПЫГИН.

• Новости спорта

Соревновались ветераны

19 апреля состоялось открытие II районной спартакиады спорта и здорового образа жизни ветеранов



В мероприятии приняли участие мужчины 60 лет и женщины 55 лет и старше. Спортсменов из Усть-Бузулукского, Стеженского, Большебабинского, Поклоновского и Алексеевского сельских поселений поздравили советник главы Алексеевского района по социальной политике В.А.Михайлов и председатель Совета ветеранов Л.П.Буренина.

После открытия начались сами соревнования: по дартсу и стрельбе встречи проходили в спортивном зале ДЮСШ, а по шахматам – в кафетерии «Дубравушка». В соревнованиях по дартсу по правилам «Набор очков» в командном первенстве победителями стали представители Стеженского сельского поселения (И. Михайлов, Т. Селиванова), набравшие 385 очков. Второе место у большебабинских спортсменов (Н. Найдин, Е. Черенкова) – 349 очков, а третье – у ветеранов из Алексеевского сельского поселения (В. Матреничев, В. Попова). Они заработали 328 очков. В личном первенстве победителями и призерами стали И. Михайлов

(Стеженское с.п.), В. Матреничев (Алексеевское с.п.), В. Матузин (Поклоновское с.п.), Е. Черенкова (Большебабинское с.п.), Т. Селиванова (Стеженское с.п.), Л. Николюкина (Усть-Бузулукское с.п.).

У стрелков самыми меткими в командном первенстве стали спортсмены из Стеженского сельского поселения (И. Михайлов, Т. Селиванова), в их активе набралось 42 очка. Вице-чемпионами стали стрелки Усть-Бузулукского сельского поселения (А. Токарев, Н. Куропятникова) – 38 очков.

Чемпионами в соревнованиях по шахматам стали Ф. Вавилов, Л. Матреничева (Алексеевское сельское поселение). «Серебро» у представителей Усть-Бузулукского сельского поселения (Л. Шутеев, Т. Пономарева), а «бронза» - у Поклоновского сельского поселения (В. Матузин, Г. Александрина).

Всем победителям и призерам соревнований по видам спорта были вручены почетные грамоты и медали.

С.В. ДЕРЮГИН,
зам. начальника отдела по делам МСК и СП.
Фото автора.

Футбол – это не просто игра

6 апреля в городе Михайловка прошел открытый кубок МБУ «Спортивная школа городского округа города Михайловка» по мини-футболу среди команд юношей 2010-2011 годов рождения

В этих соревнованиях приняли участие шесть команд: Еланский, Новоаннинский, Алексеевский и Серафимовичский районы, а также г. Михайловка и команда «Пересвет» (тоже из г. Михайловки).

Честь нашего района защищали учащиеся Усть-Бузулукской школы: Дмитрий Акимов, Егор Хоркин, Илья Кудинов, Сергей Обухов, Артем Елисеев, Михаил Рустичкий, Кирилл Рогов и Даниил Звоников. Готовились ребята под руководством старшего тренера-преподавателя по футболу Алексеевской детско-юношеской спортивной школы С.А. Рустичкого. Согласно проведенной жеребьевке команды были поделены на две подгруппы.

В нашу вошли команды Михайловка («Пересвет») и Елань. Обыграв обе команды с разгромным счетом (Михайловка («Пересвет») – ст. Усть-Бузулукская (2:4), Елань – ст. Усть-Бузулукская (2:4)), наши футболисты вышли в финал и в упорной борьбе с Новоаннинским районом (3:2) заняли почетное второе место.

Футбол – не просто игра. Футбол – это радость, это удовольствие, это восторг! Проведенный турнир является одним из этапов подготовки наших совсем еще юных спортсменов к участию в соревнованиях более высокого и значимого уровня.

А.В.СТАВИЦКАЯ,
заместитель директора по УВР Алексеевской ДЮСШ.

• Росреестр сообщает

Как получить документы государственного фонда данных

В государственном фонде данных, полученных в результате проведения землеустройства (далее - ГФДЗ) Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Волгоградской области (далее - Управление) находится на хранении более 315 тыс. единиц землеустроительной документации.

Для получения документов ГФДЗ заинтересованные лица представляют в Управление или соответствующий территориальный отдел заявление о предоставлении в пользование документов ГФДЗ, форма которого утверждена Административным регламентом (приложение 3) и соответствующие документы.

Информация, содержащаяся в ГФДЗ, является открытой и общедоступной, за исключением информации, отнесенной законодательством Российской Федерации к категории ограниченного доступа, и предоставляется по запросу заинтересованных лиц.

Документы ГФДЗ, носящие открытый общедоступный характер, предоставляются всем заинтересованным лицам. Оригиналы документов ГФДЗ предоставляются заинтересованным лицам без права их выноса из помещений архивохранилищ. Выписки и выкопировки из документов ГФДЗ производятся пользователями самостоятельно.

При получении запрашиваемых документов заинтересованные лица предъявляют: документ, удостоверяющий личность или документ, подтверждающий полномочия представителя заинтересованного лица на получение.

Материалы мониторинга земель содержат сведения о состоянии и использовании земель территории сельских и городских поселений Волгоградской области.

Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии.

• Внимание, конкурс!

«Поколение успеха»

Администрация Алексеевского муниципального района приглашает молодых предпринимателей и физических лиц, которые планируют осуществлять предпринимательскую деятельность, к участию в региональном конкурсе «Поколение успеха» в Волгоградской области.

С 5 апреля по 28 апреля 2019 г. комитет экономической политики и развития Волгоградской области проводит 1 этап конкурса, в рамках которого определены следующие номинации для субъектов малого и среднего предпринимательства Волгоградской области:

- «Бизнес – «Технология» (самый технологичный бизнес);
- «Бизнес – «Открытие» (самый необычный бизнес);
- «Бизнес – «Быстрый рост» (самый быстро развивающийся бизнес);
- «Бизнес – «Сделано с любовью» (самый клиентоориентированный бизнес);
- «Бизнес – «Продвижение»;
- «Бизнес – «Добрый» (социальный бизнес).

Также в конкурсе могут принять участие физические лица, которые в дальнейшем планируют осуществлять предпринимательскую деятельность, предоставив проекты, планируемые к реализации в номинациях:

- «Гениальное просто» (самый необычный проект);
- «Легкий старт» (самый быстро реализуемый проект);
- «Реальный бизнес»;

• «Добрый» (социальный бизнес).

Конкурс «Поколение успеха» пройдет в три этапа:

1. прием заявок до 28 апреля,
2. рассмотрение заявок на участие в конкурсе конкурсной комиссией;
3. рассмотрение заявок на участие в конкурсе жюри и определение победителей.

Победители в каждой из десяти номинаций конкурса получают гранты в размере одного миллиона рублей.

Финалисты, не ставшие победителями конкурса, награждаются сертификатами на получение государственной поддержки, оказываемой организациями инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства.

Для участия в первом этапе конкурса участнику необходимо заполнить заявку: <https://forms.gle/ZBgY86cZCipEUaBb7>.

А также разместить видеоролик с информацией о своем участии в конкурсе длительностью не более 120 секунд на личной странице в любой социальной сети, и поставить хэштег #поколениеуспеха34.

Презентационный видеоролик конкурса по ссылке.

Более подробная информация размещена на портале поддержки МСП Волгоградской области: <http://mspvolga.ru/information212>.

В случае возникновения вопросов, можно обращаться в Волгоградский областной бизнес-инкубатор по тел.: +7(8442) 32-00-06, +7(8442) 35-21-35; +7(8442) 35-21-23.

Поздравляем

Тружеников ООО «Дальний», отмечающих дни рождения **26 апреля:**

В.М.Акимцева;
В.В.Васильева.

Пусть радует день замечательный этот

Теплом и любовью, весельем и светом!
Желаем удачи, успехов блестящих, Здоровья, надежды, улыбок и счастья!

Администрация ООО «Дальний».

Важная информация

ОАО «Аржановское» извещает пчеловодов, владельцев скота и птицы о том, что в период с 23.04.2019 г. по 1.10.2019 г. на полях хозяйства, расположенных на территории Аржановского, Усть-Бузулукского и Трехложинского сельских поселений будут постоянно проводиться наземные и авиаобработки посевов. В целях предотвращения конфликтных ситуаций ОАО «Аржановское» запрещает постановку пастухов и выгул скота на землях, принадлежащих хозяйству на праве собственности и на арендованных землях без согласования с руководством.

ОАО «РАО Алексеевское» сообщает, что будет проводить наземные и авиационные работы с 25 апреля 2019 г. по 30 июня 2019 г. на территории Алексеевского сельского поселения, Яминского сельского поселения, Ларинского сельского поселения, Краснооктябрьского сельского поселения, Усть-Бузулукского сельского поселения, Трехложинского сельского поселения, Реченского сельского поселения, Титовского сельского поселения.

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!
ВНИМАНИЕ, НОВЫЕ ЦЕНЫ!
С 1 апреля началась ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА на 2-ое полугодие текущего года.

Подписная цена на шесть месяцев с получением по почте теперь составляет 587,28 руб., на три 293,64 руб., на месяц – 97 руб.

Тем, кто предпочитает самостоятельно забирать газету «Прихोперье» непосредственно в здании редакции, мы предлагаем оформить альтернативную подписку по цене 200 рублей. Стоимость электронной версии газеты (цветная!) – 180 руб. на полугодие.

Обращайтесь к почтальонам, в отделения связи, приходите в редакцию. ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!

ПРИХОПЕРЬЕ
Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихोперье».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

• Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
• По вопросам доставки газеты «Прихोперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Выпуск № 49 (12083) от 25 апреля 2019 г.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Печать офсетная.
Объем 1п.л.
ТИРАЖ 2450
Эл.подписка - 42
Заказ № 92